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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN EN CONSUNO DE LAS 

COMISIONES DE FINANZAS, PLANEACIÓN, PRESUPUESTO Y DEUDA 

PÚBLICA, Y DE ASUNTOS MUNICIPALES, CELEBRADA EL DÍA 18 DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO 2024. 

 

Presidente: Muy buenos días, Diputadas y Diputados. En esta reunión, estaremos 

trabajando en consuno las comisiones de Finanzas, Planeación, Presupuesto y 

Deuda Pública, y de Asuntos Municipales, para el asunto que nos ocupa y, para tal 

efecto, solicito amablemente a la Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, me 

acompañe fungiendo en la Secretaría de estas comisiones, por lo que, le pido 

pasar lista de asistencia a los miembros de estos órganos parlamentarios. 

 

Secretaria: Muy buenos días a todas y a todos. Les saludo con mucho gusto 

iniciando semana. Por instrucciones de la Presidencia, se va a pasar lista de 

asistencia. 

 

COMISIÓN DE FINANZAS, PLANEACIÓN, PRESUPUESTO Y DEUDA 

PÚBLICA. 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, presente. 

Diputada Guillermina Magaly Deandar Robinson, presente. 

La de la voz, Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, presente. 

Diputado Claudio Alberto de Leija Hinojosa, presente. 

Diputado Eliphaleth Gómez Lozano, presente. 

Diputado Juan Carlos Zertuche Romero, presente. 

Diputada Marina Edith Ramírez Andrade, no está. 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES. 

Diputada Úrsula Patricia Salazar Mojica, la de la voz, presente. 

Diputado Víctor Manuel García Fuentes, se incorpora. 

Diputado Marco Antonio Gallegos Galván, presente. 

Diputada Lucero Deosdady Martínez López, se incorpora. 

Diputado Vicente Javier Verastegui Ostos, justifica. 

Diputada Judith Katalyna Méndez Cepeda, presente. 

Diputado Juan Carlos Zertuche Romero, presente.  

 

Secretaria: Hay una asistencia de 10 integrantes de estas comisiones unidas; 

por lo tanto, existe el quórum requerido para celebrar la reunión de trabajo. 
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Presidente: Habida cuenta que existe el quórum requerido para dar inicio a esta 

reunión, se declara abierta la misma, siendo las once horas con diecisiete 

minutos de este 18 de noviembre del año 2024. 

 

Presidente: Ahora bien, solicito a la Secretaría tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración de ustedes el proyecto del Orden del Día. 

 

Secretaria: Con gusto, Presidente. El Proyecto del Orden del Día es el siguiente: 

I. Lista de Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de 

Trabajo. III. Aprobación del Orden del Día. IV. Análisis de las tablas de valores 

unitarios de suelos y construcciones, de los Municipios de Matamoros y de Nuevo 

Laredo para el ejercicio fiscal 2025. V. Asuntos Generales. VI. Clausura de la 

Reunión de Trabajo. Es cuanto, Diputado. 

 

Presidente: Una vez conocido el proyecto del Orden del Día, solicito a quienes 

integran estas comisiones, emitan su voto en relación al mismo. 

 

¿Votos a favor? 

 

Presidente: Ha sido aprobado por unanimidad de los presentes. 

 

Presidente: Declaro un receso de 5 minutos. 

 

(R e c e s o) 

 

Presidente: Se reanuda la reunión de trabajo. Pido a la Secretaría rectificar el 

quórum para continuar con los trabajos de estas comisiones. 

 

Secretaria: Diputado Presidente, con los asistentes que hay ahorita, hay una 

asistencia de 9 Diputadas y Diputados de las comisiones unidas; por lo tanto, sí hay 

quórum necesario para continuar en la mesa de trabajo. 

 

Presidente: Gracias, Diputada. Diputadas y Diputados, en virtud que hemos tenido a 

nuestro alcance para análisis las tablas de valores de suelo y construcciones de los 

Municipios de Matamoros y Nuevo Laredo para el ejercicio fiscal 2025, procedemos 

a la dictaminación correspondiente con las mismas, por lo que, pido a la Secretaría 

pregunte si alguien desea participar en relación a las mismas y en su caso llevar el 

registro de las participaciones. 
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Secretaria: Atendiendo a la instrucción de la Presidencia, se consulta si algún 

Diputado desea hacer uso de la voz. Adelante, Diputado Isidro Jesús Vargas 

Fernández. 

 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández. Compañeras y compañeros la 

propuesta para dictaminar ambas tablas de valores para Nuevo Laredo y Matamoros 

es que nos declaremos a favor de la iniciativa en los términos que plantearon los 

ayuntamientos; es decir, un ajuste del 5% para Nuevo Laredo y un ajuste del 10% 

para Matamoros, en los términos precisados en el cuerpo de las iniciativas que se 

presentaron, por lo tanto, es mi propuesta, Diputada Secretaria. 

 

Secretaria: ¿Alguien más que desee hacer uso de la voz? Por las participaciones, 

es cuanto, Diputado Presidente. 

 

Presidente: Muy bien. En ese sentido, someto a su consideración la propuesta 

planteada por un servidor en forma procedente.  

 

¿Votos a favor? 

 

Presidente: Ha sido aprobada la propuesta, por unanimidad de los presentes. En 

ese sentido, se instruye a la Unidad de Servicios Parlamentarios para que realice los 

proyectos de dictámenes con las consideraciones expuestas.  

 

Presidente: Pasamos a Asuntos Generales. ¿Alguien desea participar en esta 

sección? Diputado Víctor Manuel García Fuentes. Adelante. 

 

Diputado Víctor Manuel García Fuentes. Con su permiso, Presidente de la 

Mesa, Presidente de la Comisión de Presupuesto, Presidenta de la Comisión de 

Asuntos Municipales, compañeros. Quiero enviar un mensaje a los Cabildos y en 

especial a los Presidentes, la Presidenta Municipal de cada municipio del cual 

hemos aprobado este aumento en las tablas y decirles que es de vital importancia 

que se comunique al pueblo, tanto de Laredo como de Matamoros, el porqué de 

esta decisión. En el caso de Matamoros, creo que ya eran muchos años lo que no 

se hacía un reajuste a las tablas catastrales, y sobre todas las cosas estar en 

mucha comunicación con la ciudadanía. La explicación lo dije en la reunión 

pasada y clarificar exactamente en cuánto se va a aumentar el número, la 

cantidad de dinero que se va a recibir con esta propuesta aprobada. Y también 

enviar un mensaje al pueblo de Matamoros, al pueblo de Nuevo Laredo, que lo 

que más nos interesa a nosotros, pues es el tema de la economía de las familias, 

de las personas que menos tienen. Entonces sí, es una recomendación, lo hago 
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en sentido personal, de cuidar mucho el recurso que es del pueblo, sí. Entonces, 

pues que se para bien de Nuevo Laredo, que sea por el bien de Matamoros y que 

este dinero que se refleje sinceramente en las áreas más prioritarias de la 

ciudadanía, como son los servicios públicos y eso es lo que la gente quiere y lo 

que la gente desea, que así sea. Por su atención, muchas gracias, y ese es mi 

comentario. 

 

Presidente: Gracias. Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión, 

agradezco la presencia de ustedes, y me permito dar por concluida la misma, 

dándose por válidos los Acuerdos tomados en esta reunión, siendo las once 

horas con treinta y cuatro minutos del 18 de noviembre. Muchas gracias. 


